RECOMENDACIONES PARA TRABAJAR EN CASA E.I. 5 AÑOS:
Tareas semanales: 27/04/2020
Seguir trabajando las recomendaciones dadas anteriormente y además:
· Continuar leyendo diariamente en las hojas de lectura dadas (muy importante). Pueden copiar en un papel palabras o sencillas frases de las hojas de lectura.
· Repasar con ellos/as las partes que tiene un árbol frutal (raíces, tronco, ramas, hojas, flores y fruto), realizar después un dibujo de un árbol frutal con todas sus partes. Recordarles que en el patio del colegio tenemos un árbol frutal que da albaricoques y salimos a primeros de marzo para ver las hojas y las flores que le estaban saliendo, posteriormente de cada flor saldrá un albaricoque que al principio parecerá una bolita verde y después de muchos días se convertirá en albaricoque. El curso pasado cogimos y probamos los albaricoques y estaban ¡muy pero que muy ricos!.
· Realizar el trazo en mayúscula y minúscula de la letra C, c. Esta letra ya la hemos visto y trabajado en clase pero junto con la e y la i, es decir en su sonido suave: ce, ci. Adjunto enlaces para repasar esta letra con su sonido suave.
Cuento
https://www.youtube.com/watch?v=OkIgAdeUimc
Canción 
https://www.youtube.com/watch?v=QPeWlEtyx24
Después trabajaremos la letra C con su sonido fuerte acompañando a las letras: a,o,u. (ca, co y cu). Adjunto enlaces para introducir estos sonidos fuertes.
Cuento
https://www.youtube.com/watch?v=JWgS0TK0iP0
https://www.youtube.com/watch?v=DhQ_9R99LT4
Este último enlace no es de Letrilandia, pero es bastante didáctico para trabajar el sonido fuerte de la c.
· Realizar un dibujo de un puesto de helados y ocho niños en fila esperando para comprar. Numerar el orden de cada niño en la fila. https://www.youtube.com/watch?v=b73rg_UJvdA, les adjunto este enlace de los números ordinales, que es muy claro para los niños/as aunque vaya desde el primero al décimo. 
· Repasemos lo que sabemos sobre El Reciclaje, en clase hemos visto cómo debemos tirar nuestra basura en los diferentes contenedores según sea su color. Actividad: Ver el vídeo del siguiente enlace https://www.youtube.com/watch?v=HLDhpQlQc8A.
¡Ahora ya, seguro que los hemos recordado!, sabiendo lo que se guarda en el contenedor amarillo, en el contenedor verde y en el contenedor azul, dibujar los tres contenedores y diferentes tipos de basura para colocarla junto a su contenedor.
 
