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Hola a todos, mucho ánimo que ya nos queda poco para terminar el curso, espero que todos sigáis bien.
Nos tocaría comenzar un tema nuevo, juegos populares y tradicionales. Los juegos tradicionales son aquellos juegos típicos de una región o país, que se realizan con el empleo de su propio cuerpo o de recursos que se pueden obtener fácilmente de la naturaleza (piedras, ramas, etc.). De hecho, nuestro cole, tiene nombre de juego tradicional (RAYUELA). 

Para trabajar este tema vais a necesitar la ayuda de vuestros familiares para realizar un CUADERNO DE JUEGOS POPULARES Y TRADICIONALES. Cada semana tendréis que explicar cómo se juega a un juego tradicional, para la primera semana tendréis que explicar cómo se juega a la rayuela.

Me gustaría mucho recibir una foto de una hoja en la que expliques cómo se juega a la rayuela o si quieres y puedes, mándame un vídeo jugando a ese juego. Para enviar estos archivos o para cualquier otra consulta, tenéis a vuestra disposición mi cuenta de correo: tutoria.isaacleiva@gmail.com.
Además del correo electrónico, también podréis contactar conmigo a través de mi blog https://elcuartitodematerial.blogspot.com/. Donde podréis tener acceso a toda la información enviada durante este periodo o a otra información que puede resultar de interés.

Un saludo y mucho ánimo.
Isaac Leiva García.

