RECOMENDACIONES EDUCACIÓN FÍSICA 4º

Hola a todos, os saludo una semana más y os mando mucho ánimo, que ya empezamos el mes de junio, espero que todos sigáis bien.

[bookmark: _GoBack]Nos tocaría continuar con el tema de juegos populares y tradicionales y con vuestro CUADERNO DE JUEGOS POPULARES Y TRADICIONALES. Después de haber explicado la rayuela y otro juego elegido por ti, esta semana tendréis que añadir un último juego tradicional y si aún no los has hecho estás a tiempo ¡ánimo!.

Me gustaría mucho recibir una foto de una hoja en la que expliques cómo se juega al juego elegido para esta semana o si quieres y puedes, mándame un vídeo jugando a ese juego. Para enviar estos archivos o para cualquier otra consulta, tenéis a vuestra disposición mi cuenta de correo: tutoria.isaacleiva@gmail.com.

Además del correo electrónico, también podréis contactar conmigo a través de mi blog https://elcuartitodematerial.blogspot.com/. Donde podréis tener acceso a todas las recomendaciones enviadas en este periodo https://elcuartitodematerial.blogspot.com/search/label/RECOMENDACIONES%204%C2%BA.

Un saludo y mucho ánimo.
Isaac Leiva García.

