5º B.- CIENCIAS NATURALES.- CORRECCIONES TELETRABAJO.-
SEMANA DEL 25 AL 29 DE MAYO


LUNES, 25 DE MAYO
· Ejercicio 1 Página 123

En el siglo XVII gobernaron Felipe III, Felipe IV y Carlos II.

· Ejercicio 2 Pagina 123
· 
· Se enfrentaron los católicos contra los protestantes.
· El enfrentamiento religioso existente en Europa entre católicos y protestantes.
· Porque al morir sin hijos Carlos II, el último rey de los Austrias, varias monarquías europeas quisieron ocupar el trono español.
· 
· Ejercicio 3 Pagina 123

Por una parte, la participación de España en guerras y las sucesivas derrotas, que le obligaron a ceder parte de sus territorios. Por otra, el empobrecimiento debido a los gastos ocasionados por las guerras, a la disminución del oro y la plata que llegaban de América y a las malas cosechas.

· Ejercicio 4 Pagina 123

Era una persona de confianza del rey que gobernaba en su nombre, como el duque de Lerma en el reinado des Felipe III o el conde-duque de Olivares en el reinado de Felipe IV.

MARTES, 26 DE MAYO

· Ejercicio 1  Página 125

Es un periodo de esplendor artístico y literario que se desarrolló en España durante los siglos XVI y XVII.

· Ejercicio 2  Página 125

Churrigueresco hace referencia a un tipo de decoración muy recargada, que era propia del estilo artístico creado por la familia Churriguera. La fachada del Museo Municipal de Madrid es churrigueresca porque su decoración es muy abundante.






MIÉRCOLES, 27 DE MAYO
· Ejercicio 1 Página 127

· En el siglo XVIII reinaron, entre otros, Felipe V y Carlos III.
· Pertenecían a la dinastía de los Borbones.
· La ilustración es un gran movimiento cultural que surgió en el siglo XVIII y que defendía la creación de un mundo nuevo y una nueva ciencia basada en la razón. Sus ideas se plasmaron en La enciclopedia, obra que intentó recoger todo el saber de su tiempo. Entre los principales ilustrados destacaron Montesquieu, Voltaire y Rousseau.
· 
· Ejercicio 2  Página 127

L lay sálica fue promulgada por Felipe V en 1713 y establecía que las mujeres solo podrían heredar el trono si no había herederos varones. Su intención era evitar que la dinastía de ls Austrias pudiera recuperar el trono de España por línea femenina.


JUEVES, 28 DE MAYO

· Ejercicio 1 Página 129

Tras la muerte de Felipe II en 1598, accedió al trono español su hijo Felipe III. Este dejó el gobierno en manos de validos, que eran personas de su confianza. El más destacado de su reinado fue el duque de Lerma. Durante su reinado los moriscos fueron expulsados de España.

En 1621 le sucedió  Felipe IV, que cedió el gobierno al conde-duque de Olivares. Con este valido España participó en continuas guerras como la guerra de los Treinta Años. En esta guerra España sufrió una enorme derrota y como consecuencia perdió los Países Bajos y otros territorios en Europa. Además, hubo rebeliones en Cataluña y en Portugal. En Cataluña, las protestas no tuvieron éxito. Sin embargo, Portugal logró su independencia. 

Le sucedió Carlos II. Fue un rey enfermo y murió sin hijos. Por eso, distintas monarquías europeas se enfrentaron en la guerra de Sucesión para hacerse con el trono español.
Tras la guerra en España se instaló una nueva dinastía real: los Borbones.










VIERNES, 29 DE MAYO
· Ejercicio 2  Página 129

En el siglo XVIII en España se instauró una nueva dinastía: la de los Borbones. Los principales reyes fueron Felipe V y Carlos III, Felipe V estableció una forma de gobierno absolutista y realizó importantes reformas: organizó la administración de forma centralizada, promulgó los Decretos de Nueva Planta y la ley sálica, et.
En el siglo XVIII apareció la ilustración un movimiento basado en la razón. Algunos reyes aplicaron las ideas de la ilustración, esa forma de gobierno se llamó despotismo ilustrado.
Carlos III fue un rey ilustrado. Intentó mejorar la agricultura, la industria y el comercio, y reformó la educación. Llevó a cabo una importante reforma urbanística en Madrid, por eso, se le conoce como el mejor alcalde de Madrid.


· Ejercicio 4  Página 129

Decadencia y crisis son palabras sinónimas y hacen referencia a una situación de deterioro y pérdida de las condiciones que se tenían. Serían, por tanto antónimas de hegemonía, que hace referencia a superioridad y poder.


