TAREAS A REALIZAR DEL LUNES 30 DE MARZO AL JUEVES 2 DE ABRIL
5ºB

Antes de empezar, espero que vosotros y vuestras familias estén bien y que estéis pasando estos días lo mejor posible. ¡ÁNIMO! ¡ESTO TAMBIÉN PASARÁ!

ORGANIZACIÓN 5º

A continuación, os mando las tareas que corresponden al lunes 30, martes 31, miércoles 1 y jueves 2 de abril. El jueves 2 os mandaré las correcciones de esta semana y algunas recomendaciones para los días de Semana Santa.
Os recuerdo que los ejercicios se hacen TODOS en el cuaderno y se copian TODOS LOS ENUNCIADOS COMPLETOS. No olvidéis dedicar un rato al día a:
· Leer libros, revistas, cómics, periódicos, etc.
· Hacer algunas operaciones de cálculo mental.
· HACER UNA DIVISIÓN DE DOS CIFRAS AL DÍA. No lo dejéis en el olvido…

LENGUA
· Lunes 30: empezamos tema nuevo! Tema 10: La sociedad. Como ya sabéis, cada vez que empezamos un tema lo primero que tenemos que hacer es la portada para separar el tema 9 del 10 (ahora que tenéis más tiempo, no tenéis excusa para no hacerla…) y comenzamos con la lectura que en esta unidad se titula “Gustos son gustos”.
· Competencia lectora: página 144. Ejercicios 1 y 2.

· Martes 31: Competencia lectora. Página 144. Ejercicios 3 y 4.

· Jueves 2: En el texto aparecen muchos animales que no son propios de nuestro ecosistema y otros que sí: mono, coatí, oso hormiguero, tapir, iguana, ñandú, piojo, cotorra verde, yacaré, quirquincho, sapo…
Quiero que elijáis uno de estos animales y busquéis información sobre él: descripción, hábitat, alimentación, forma de vida y dibujo. Hacerlo en el cuaderno. Tiene que ocupar, mínimo, una cara de vuestro cuaderno. Esta tarea forma parte de la expresión escrita y se evaluará como las anteriores.

MATEMÁTICAS
· Lunes 30: Repaso acumulativo. Página 153. Ejercicios 3, 4 y 9.
· Martes 31: Repaso acumulativo. Página 153. Ejercicios 5, 6 y 10.
· Miércoles 1: Repaso acumulativo. Página 153. Ejercicios 7, 11 y 12.
· Jueves 2: Repaso acumulativo. Página 153. Ejercicios 8 y 13.


CIENCIAS SOCIALES
· [bookmark: _GoBack]Lunes 30: Página 103. Ejercicios 1 y 2.
· Martes 31: Página 104. Ejercicios 1, 2 y 3.
· Miércoles 1: Página 104. Ejercicios 4, 5 y 6.
· Jueves 2: Página 105. Ejercicio 7.
Haz un pequeño trabajo de investigación y escribe la biografía de uno de estos reyes: Alfonso VIII, Jaime I el Conquistador o Sancho III el Mayor.


Criterios de calificación: todas las tareas serán revisadas y evaluadas a la vuelta, pasando a formar parte de las notas correspondientes al trabajo de clase.


