RECOMENDACIONES EDUCACIÓN FÍSICA 3º

Hola a todos, mucho ánimo que ya nos queda menos, espero que todos sigáis bien.
Nos tocaría continuar con el tema de expresión corporal, para ello debéis mandarme un vídeo de alrededor de 1 minuto. En esta situación tendrás dos posibilidades y en ninguna se puede HABLAR (elige la que más te guste), podéis realizar el reto solo o buscar compañía por casa, si se dejan:
· Simular una de las siguientes situaciones (trabajar en un oficina, un día en el cole, un día de playa o en la piscina, etc.).
· Jugar a las películas: tenéis que pensar en una película (que sea conocida por favor) y os enviaré el título de la película en el correo de respuesta.
Me gustaría mucho recibir vuestros vídeos realizando alguno de estos retos. Para enviar estos archivos o para cualquier otra consulta, tenéis a vuestra disposición mi cuenta de correo: tutoria.isaacleiva@gmail.com.
Además del correo electrónico, también podréis contactar conmigo a través de mi blog https://elcuartitodematerial.blogspot.com/. Donde podréis tener acceso a toda la información enviada durante este periodo o a otra información que puede resultar de interés.

Un saludo y mucho ánimo.
Isaac Leiva García.

