5º B.- CIENCIAS SOCIALES.- CORRECCIONES TELETRABAJO.-
SEMANA DEL 27 AL 30 DE ABRIL


LUNES, 27 DE ABRIL
· Ejercicio 1 Página 109

Causas: Avances en la navegación; nuevos instrumentos de orientación, como la brújula; nuevas embarcaciones, como la carabela; y mapas más precisos.

Consecuencias: España conquistó gran parte de América y se convirtió en un poderoso imperio; el comercio mundial creció; llegaron a Europea plantas y productos desconocidos hasta entonces; se despertó el interés por los viajes y se amplió el conocimiento de la fauna, la flora y la geografía del mundo; se extendieron en América el castellano y la religión católica.

· Ejercicio 2 Página 109

A Ásia. No lo consiguió, porque entre Europa y Asia se encontró con un continente desconocido. América.

· Ejercicio 3 Página 109

A que gran parte del continente se convirtió en posesión española.


MARTES, 28 DE ABRIL

· Ejercicio 1  Página 111

· Unión de Castilla y de Aragón (1.479)
· Conquista de Granada (1.492)
· Conquista de Canarias (1.496)
· Anexión de Navarra (1.512)
· 
· Ejercicio 2  Página 111

· La religión cristilana.
· Tuvieron que convertirse al cristianismo y los que se negaron fueron explusados.
· Un tribunal eclesiástico que velaba por el cumplimiento de los principios y valores cristianos.


MIÉRCOLES, 29 DE ABRIL
· Ejercicio 1 Página 113

El rey dirigía el ejército, declaraba la guerra y firmaba la paz, organizaba las instituciones y establecía los impuestos. Era ayudado en su labor por varios consejeros. Su poder era muy amplio, pero no era absoluto, pues algunas de sus decisiones estaban limitadas por otras instituciones. Así, las cortes podían rechazar nuevos impuestos y algunas instituciones, como el Justicia de Aragón, velaban para que el rey no vulnerase las leyes propias de ese territorio.


· Ejercicio 2 Página 113
Felipe II tuvo que enfrentarse a Francia, al Imperio turco y a Inglaterra, que apoyó la rebelión de los Países Bajos, lo que provocó el desastre de la Armada Invencible.
· Ejercicio 3 página 113

· Batalla de Lepanto: fue un enfrentamiento naval entre la flota española y la turca, en el que Felipe II derrotó a los turcos. Se produjo en 1.571
· Las Comunidades de Castilla: fue la rebelión que tuvo lugar en Castilla en 1.520 contra Carlos I, que se había rodeado de consejeros extranjeros, quienes, además, habían subido los impuestos.



JUEVES, 30 de abril

· Ejercicio 1 Página 115

Los mayas ocupaban el sur del actual México, Guatemala y Honduras; los aztecas vivían en el valle de México; los incas ocupaban el territorio actual de Perú, Ecuador y parte de Bolivia.


· Ejercicio 2  Página 115

· No, en América no todas las personas tenían los mismos derechos; por ejemplo, los españoles ocupaban los cargos de gobierno y poseían extensas tierras. Sin embargo, los indios y los mestizos eran maltratados, y los negros eran esclavizados.
· - Debemos rechazar todo tipo de discriminación en cualquier circunstancia.










