CORRECCIÓN DE LAS TAREAS DE LENGUA DEL 11 AL 15 DE MAYO

COMPRENSIÓN LECTORA
Página 160. Ejercicios 1, 6, 7 y 8.
Ejercicio 1
· Los hechos transcurren en la costa occidental de África.
· La vida en esos lugares sería parecida a la de las tribus indígenas de América: pequeñas aldeas o tribus.

Ejercicio 6
· En su primer viaje, en cuanto pisó suelo africano, se sintió profundamente atraída por su olor, por el colorido de sus paisajes y por la energía de sus habitantes. Había dormido en chozas, saboreado la exótica comida nativa, se había sentado con los jefes de remotas tribus a intercambiar objetos, había cruzado peligrosos ríos en frágiles canoas…
· En el segundo viaje, convivió con los fang, una temible tribu caníbal. Se topó con gorilas y leopardos, golpeó algún que otro cocodrilo, espantó a un hipopótamo con si sombrilla y ascendió al Trono de Trueno, una montaña de unos 4.000 metros de altura.

Ejercicio 7
· Porque quería completar las notas que había iniciado su padre en sus viajes por todo el mundo y así rendirle homenaje publicando el libro que su padre había empezado.
· Porque el Museo Británico le encomendó la búsqueda de peces de agua dulce y porque una editorial se interesó por el relato de sus vivencias.

Ejercicio 8
· Viajó la tercera vez a África para atender a los prisioneros heridos durante la guerra que mantuvo el Reino Unido con los colonos bóers.


CORRECCIÓN DE LA FICHA DE REPASO

Ejercicio 1
· Es sobre una ruta por el valle del río Bustillo.
· Los verdes prados y los bosques de hoja caduca pintan el paisaje de colores cambiantes a los largo del año.

Ejercicio 3
Porque la senda permite disfrutar del silencio y escuchar los sonidos de la naturaleza. Por la variedad del paisaje y porque el río Bustillo humedece los campos intensificando los olores.
Ejercicio 4
· Puntos de interés.
· Ruta de bicicleta.
· Ruta de senderismo.
· Ruta a caballo.

Ejercicio 5
Saldríamos del Centro de Visitantes hacia la Fuente de Piedrecillas. Seguiríamos la ruta cruzando el río Bustillo y llegaríamos al Refugio del Pastor. Continuaríamos hasta llegar al Puente del Descanso y volviendo de nuevo al Centro de Visitantes.

Ejercicio 6	
Los kilómetros que tiene la senda.
Normas de buen comportamiento en el campo.
